
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 16. - 17. 9. 2023. 

Jalovec – „Kralj slovenskih gora“ 

 
Jalovec šesti najviši vrh u Sloveniji uzdiže se iz 
alpskih dolina Loške Koritnice, Tamara i Zadnje 
Trente, a ujedno je i razvodnica između 
jadranskog i crnomorskog slijeva. Građen je od 
trijaskih vapnenaca i dolomita. Njegovi strmi, 
stjenoviti obronci najdublje se spuštaju na zapad, 
a najstrmije na sjeveroistok. Ima karakterističan 
šiljat oblik, po kojem se ubraja među 
najslikovitije vrhove u Julijskim Alpama. 
 
Plan izleta: Polazak na izlet je u subotu 16. rujna u 7 sati iz Trnjanske ulice (iza KD Vatroslav 
Lisinski). Vozimo se do prijevoja Vršič (1611 m) uz jednu pauzu. Od prijevoja planinarimo po 
pobočju Velike Dnine na čijem grebenu se nalaze vrhovi  Mojstrovke (Mala, Velika i Zadnja), 
Travnik, Kol, Rob Velike Dnine … . Subotnje planinarenje završavamo s otprilike jednosatnim 
usponom do Zavetišča pod Špičkom (2064 m) gdje noćimo. Nedjeljno jutro je rezervirano za 
uspon na Jalovec (2645 m). Malo kasnije od prvih zraka sunca koje će nas obasjati, točnije u 7 
sati naše gojzerice će početi gaziti  kamenje i stijene stremeći „Kralju“. Dvosatni uspon do 
njega je većinom zahtjevan, a djelom i vrlo zahtjevan. Na vrhu ćemo uživati u pogledima na 
mnoge velikane Julijskih Alpa. Silazak u Tamar i do Planice nas vodi preko Kotovog sedla i 
Male koti. Taj put je također djelomično vrlo zahtjevan. Povratak u Zagreb je predviđen u 
večernjim satima. 
 
Hodanje: subota oko 4 sata; nedjelja oko 8 sati (kondicijski zahtjevno) – na dijelu uspona i 
silaska s vrha tehnički zahtjevna staza (zelo zahtevna planinska pot) 

Hrana i voda: hrana iz ruksaka ili na zavetišču (oko 10 eura); ponijeti oko 2 l vode 

Oprema: zaštita od sunca, vjetra i kiše, rezervna odjeća, štapovi, baterijska svjetiljka; kaciga, 
pojas, komplet za samoosiguranje 

Cijena: prijevoz autobusom  35 eura; noćenje 19 eura  + 2 eura taksa 

Prijave za izlet i informacije: Maja Vukić na 091 254 5265 ili majavukic2@gmail.com ; 
Vjekoslav Habulinec na 092 1375 804 ili vjekoslav.habulinec@gmail.com 

 
 


